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Starostka informuje   

Vážení spoluobčané,  
dovolte mi, abych Vás informovala o dění na obci. 
 
Starohamerská pouť 

   Polovina prázdnin je za námi a s ní také jedna z největších letních událostí 
v naší obci - Starohamerská pouť.  
   Sobotní předpouťové fotbalové odpoledne se vydařilo. Tradiční fotbálek 
svobodní versus ženatí se odehrál. Zvítězili ženatí skórem 4:2. Pozornému 
divákovi určitě neušlo, že na hřišti se proti sobě postavili tátové se syny. A že to 
byl zápas. Šlo skutečně o ostrý zápas a tak „hon za kulatým nesmyslem“ museli 
předčasně ukončit a z hřiště odejít pro úraz Radovan Liďák a Martin Pavela.  
Skvělou atmosféru, náladu hráčů a diváků, to však nijak nepokazilo. Prostě bylo 
to příjemné letní sobotní odpoledne. Ale nemuselo být.  
   Dlouholetým pořadatelem této akce bývali starohamerští fotbalisté. 
Fotbalový klub LOS HAMROS. Ten v letošním roce přestal fungovat a vykonávat 
jakoukoliv činnost. Proč? Tak to je otázka pro fotbalisty. Oficiálně se k tomu 
nikdo nevyjádřil. 
   Až do červnového zasedání zastupitelstva jsem předpokládala, a myslím, že 
nejen já, že přípravy na letošní sobotní předpouťovou akci probíhají. Z omylu 
nás vyvedl až Petr Remeš, jediný přítomný zástupce fotbalistů, který nám sdělil, 
že fotbalisté nic neorganizují a ani dělat nebudou, a že jsou „v depozitu“ . 
   Proto záštitu nad letošním turnajem převzala obec.  A to, že se letos fotbálek 
konal, je zásluhou zaměstnanců obce, kteří obstarali veškeré nákupy, připravili 
hřiště a posezení, hasičů, kteří se postarali o dresy, pomohli s přípravou obci a 
vzali si na starost organizaci samotného turnaje včetně soutěží pro děti a pana 
Petra Remeše, který se zodpovědně staral o občerstvení a pitný režim hráčů i 
diváků. Všem patří velké poděkování. Poděkování patří i samotným fotbalistům 
a rozhodčímu. 
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   Při nedělní poutní bohoslužbě byl kostel sv. Jindřicha zcela zaplněn. Jako 
každoročně i letos na bohoslužbu přijeli nejen místní, ale také zdejší rodáci a 
jejich rodinní příslušníci z blízka i daleka a to samozřejmě auty. 
   S parkováním velkého množství aut pomáhali v okolí kostela, zejména na 
silnici nad ním, naši hasiči. Vysvětlovali řidičům, kde můžou po dobu poutní 
bohoslužby bezpečně parkovat. Toto opatření, včetně přechodného dopravního 
značení, obec společně s příslušnými orgány zavedla poté, co v loňském roce na 
špatně zaparkované automobily upozornil policii všímavý a iniciativní občan a 
cca 30 řidičů bylo následně předvoláno na MěÚ Frýdlant n/O. k projednání 
dopravního přestupku. A tak doufáme, že letošní návštěva starohamerského 
kostela u příležitosti poutní bohoslužby nebude mít pro některé její návštěvníky 
nepříjemnou dohru. Ale naopak, že budou rádi vzpomínat na dobré koláčky a 
mešní víno, které si mohli dopřát venku před kostelem a přitom si popovídat se 
svými známými, anebo jen tak, v klidu se rozhlédnout po známých místech či 
zaposlouchat se do muziky muzikantů z Horní Bečvy. 
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   Na moravské straně Starých Hamer, pak už byly připraveny kolotoče a stánky 
s různým zbožím. V kulturním domě obec po loňské, velmi úspěšné výstavě, 
připravila další výstavu fotografií „Jak šel čas na Starých Hamrech“. 
Z historických fotografií, ze sbírky pana Igora Černocha, byl vybrán pouhý 
zlomek, a to fotografie zachycující budovy starých Starých Hamer. Většinu 
budov zachycených na fotografiích dnes již neuvidíme, protože musely ustoupit 
výstavbě přehrady. Některé stojí dodnes. Najdeme je na původních místech a 
můžeme porovnat „jak šel čas“.  

   Dnešní Staré Hamry - malebné osady s původní zástavbou, krásu léta i zimy, 
kouzelnou přírodu, magickou hru stínů a barev, zrcadlící se hory ve vodách 
přehrady - to vše zachycují barevné fotografie místních fotografů Petra Lukeše 
a Zdeňka Hluchaně.   
   Veškeré fotografie, včetně těch, které jsou trvale umístěny ve vestibulu 
kulturního domu, upravila a vytiskla Tiskárna Kleinwächter z Frýdku – Místku. 
   Nepochybně největší zájem a obdiv vzbudil panoramatický snímek z 50 let 
minulého století, umístěný na zdi u vchodu, který zachycuje Staré Hamry od  
Krasule až po Kyčeru a Huťkulu, s řekou i železniční trati.  

Myslím si, že druhý prázdninový víkend se vydařil. Děkuji všem, kteří se podíleli 
na jeho přípravě, úklidu i organizačním zajištění všech víkendových akcí. 
Nepochybně k celkové pohodě a dobré náladě přispělo i krásné slunečné 
počasí. 
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Omezená otevírací doba pošty Staré Hamry 

1. 8. 2016 - otevřeno 8:00 - 9:30,               zavřeno 13:00 - 15:00  

5. 8. 2016 - otevřeno 8:00 - 9:30,               zavřeno 13:00 - 15:00 

8. 8. 2016 - otevřeno 8:00 - 9:30,               zavřeno 13:00 - 15:00 

12. 8. 2016 - otevřeno 8:00 - 9:30,               zavřeno 13:00 - 15:00 
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Uzavření knihovny 
 

Knihovna bude ve dnech 09.08. a 15.-16.08.2016 z důvodu dovolené uzavřená.  
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Poplatky-upozornění 
 

Připomínáme majitelům rekreačních objektů, že splatnost poplatků za 
komunální odpad byla do 30. 06. 2016. Poplatek činí 700,--Kč za objekt . 

Bohužel i někteří trvalé bydlící občané zapomněli uhradit poplatek za 
komunální odpad ve výši 350,--Kč za osobu. 

Poplatek za psa neuhradilo 7 občanů.              

Eva Balášová 
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Hasiči informují… 
 

19. 5. jsme se  podíleli na přípravě a poté i průběhu při prezentaci naší obce 
v rámci Vesnice roku 2016. Velice nás poté potěšilo, když jsme se dozvěděli,  že 
se veškerá snaha vyplatila a naše obec se umístila na krásném 2 místě v kraji.                 
Během měsíce května jednotka zasahovala u 3 vážných dopravních nehod 
v obcích Staré Hamry a Bílá, při kterých poskytovala první pomoc do příjezdu 
Záchranné služby. Při jednom zásahu se členové museli vydat  2,5 km pěšky 
ke zraněnému z důvodu nepřístupného terénu pro hasičská vozidla. U těchto 
nehod dvakrát zasahovala letecká záchranná služba, která odvážela zraněné 
osoby. 
28. 5. se tradičně u hasičské zbrojnice kácel máj a smažila vaječina.  Opět jsme 
se sešli s našimi přáteli a všichni si mohli v poklidu popovídat a poklábosit při 
chutné vaječině a studeném pivu. 
4. 6. jsme byli požádáni Obcí Bílá o ukázku při Dni dětí na Bíle. Této akce jsme 
se zúčastnili se všemi vozidly a zároveň splnili povinné kondiční jízdy našich 
strojníků. Během dne jsme provedli simulovaný zásah na požár i s využitím 
dýchací techniky.  
8. 6. jednotka vyjížděla na žádost operačního střediska  k úniku provozních 
kapalin z vozidla v Masarykově údolí. 
16. 6. a 25. 6. jednotka vyjížděla k odstranění spadlých stromů na silnici. 
22. 6. jsme připravili společně s vedením místní Základní školy pro žáky Den 
s hasiči. Celá akce byla připravena jako odměna pro děti za celoroční pilnou 
práci při jejich studiu ve škole. Nejprve byl proveden cvičný poplach a evakuace 
žáků s veškerým  personálem školy. Tuto část zvládly děti i učitele na výbornou.  
Poté jsme se všichni přesunuli na velké parkoviště, kde byla připravena ukázka 
zásahových vozidel s veškerým vybavením. Děti si kromě zkoušení obleků a 
prohlídky vozidel poslechly i krátkou přednášku v rámci preventivně výchovné 
činnosti Hasík. Všichni se dozvěděli, jaká máme čísla tísňového volání, jaké 
informace máme operátorovi sdělit a jak se máme při těchto situacích chovat. 
Také bylo připomenuto, jaká na nás číhají doma a na dovolené nebezpečí ve 
vztahu k požární ochraně a ochraně obyvatelstva.  
Dne 28. 6. jednotka vyjížděla k dopravní nehodě  motorkáře v obci Staré Hamry. 
Jednotka na místě poskytla předlékařskou pomoc do příjezdu Záchranné služby.  
Zraněného motorkáře poté transportovala Letecká záchranná služba 
Dne 6. 7. byla jednotka vyslána k odstranění spadlého stromu přes komunikaci 
a dráty elektrického vedeni v obci Bílá, místní část Mezivodí.   
9. 7.  jsme byli požádání vedením obce, abychom se podíleli na organizaci 
Pouťového  fotbalového odpoledne.  I letos se teda povedlo tuto akci 
zorganizovat, a proto jsme mohli strávit krásné sobotní odpoledne u tradičního 
zápasu svobodní – ženatí.   
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Toto utkání pro nás nebylo jediným sportovním kláním, jelikož jsme opět 
zajišťovali občerstvovací stanici a zdravotnický dohled při cyklozávodech Beskyd 
Tour. Závodníci stanoviště hojně využívali a za jízdy se občerstvovali od našich 
rychlých podavačů. Tento ročník jsme dokonce ošetřovali jednoho cyklistu po 
pádu při boji o špici pelotonu.  
9. 7.  a 13. 7. zasahovala jednotka na žádost operačního střediska u spadlého 
stromu v obci Staré Hamry. 
Dne 17. 7. se v obci Jarcová okres Vsetín konaly závody hasičských dovedností 
TFA. Tohoto závodu se účastnili i naši členové bratří Blažkové. Závody pro náš 
sbor dopadly na výbornou a naši kluci si dovezli v celkovém pořadí krásné 3. a 
8. místo ze 40 závodníků.   
23. 7. proběhly závody v Rúžďce, odkud jsme si dovezli 4. a 19. místo.  Další 
termín závodů je 6. 8. ve Viganticích. 
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Informační materiály HZS MSK 
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Přehled bohoslužeb v srpnu 2017 

 
 
Bílá                                                                                                                           
07. 08. 2016   10:30   
14. 08. 2016   10:30                                               
21. 08. 2016   10:30 
28. 08. 2016   10:30 
 
 
 
 
Staré Hamry                                                                                                                    
07. 08. 2016   11:30                                                        
14. 08. 2016   11:30                      
21. 08. 2016   11:30                                                
28. 08. 2016   11:30                                                   
 
 
 
Gruň 
07. 08. 2016   16:30                                                        
14. 08. 2016   16:30                      
21. 08. 2016   16:30                                                
28. 08. 2016   16:30                                                   
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Plánované kulturní akce v červenci a srpnu 
 

 29. července : Beskyd Rallye  
 06. srpna : tradiční setkání na Konečné 
 27. srpna : Starohamerské loučení s prázdninami-Gruň náš šumný jediný 
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Z výstavy „Jak šel čas na Starých Hamrech“  
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Ze Starohamerské pouťi 
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Společenská kronika 
 
 

 

NAROZENINY 
 
 

V měsíci srpnu 2016 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

 
Pan   ROSTISLAV  KUBAČÁK                                   55 let 
Paní  LIBUŠE  KUBAČÁKOVÁ                                  60 let 
Paní  ANNA  VELIČKOVÁ                                         65 let 
Mgr.  MILAN  FALTÝNEK                                          90 let 

 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 
      

 

 

 

 
 

 

 

 
 

PODĚKOVÁNÍ 
 

 
 

Dne 27. 5. 2016 zemřel ve věku 86 let gruňský rodák a velký patriot Gruně ing. 
Lubomír Jančura, CSc. 
 
Za projevy soustrasti děkuje jménem rodiny syn Lubomír. 
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   Starohamerská  pouť…      

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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